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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

e This product is intended for outdoor use only. Do not use indoors.

e Always keep children and pets away from the product when in use.

¢ Never leave a burning fire unattended.

¢ Danger of carbon monoxide poisoning. Never light this product or let it smoulder or cool down in confined spaces.

¢ Do not use this product in a tent, caravan, car, cellar, loft or on a boat.

¢ Do not use under any awnings, parasols or gazebos.

e Fire hazard: Hot embers may emit while in use.

¢ Do not use petrol, white spirit, lighter fluid, alcohol or other similar chemicals for lighting or relighting.

e Only use firelighters that comply to EN:1860-3.

e This product is only suitable for use with untreated wood, logs and charcoal.

¢ Do not use coal in this product.

¢ Do not use this product on decking or any other flammable surfaces such as dry grass, wood chips and leaves.

e Ensure that the product is positioned at least 2m away from surrounding items. Also ensure that there is a minimum overhead clearance of 2m from the
top of the unit.

¢ Do not use this product as a furnace. Only use as a patio heater.

¢ Do not move this product during use as it gets very.het.

For safety reasons, always inspect the productriontoiuse for signs of wear and damage and replace the product when necessary. Continuing to use a
damaged unit could cause personal injury or.damage to property.
o Always use heat resistant gloves during use and when.adding fuel.

CARE & USE

e Ensure that the product is positioned on a permanent flat, secure, heat resistant, non-flammable surface away from flammable items.

e The unit may be left outside all year if a cover is used tothelpprotectiit from bad weather.

e As this product is made of steel, the surface will develop surfacefustas soon as'it.is placed outside and from first use onwards. This is to be expected, does
not affect use and is not a product fault.

¢ To help reduce surface rust, rub the product with an oily rag aftereach use:

LIGHTING & REFUELLING

1. Prepare a stack of loosely crumpled newspaper and place on top of the fuel grate.

2. Pile finely split dry firewood or kindling on top of the paper.

3. To light the newspaper, use long safety matches or a long nosed lighter.

4. Once sufficiently alight, add logs or larger pieces of untreated wood to the unit to increase the heat slowly.

Attention:
¢ Do not overload with fuel, only one or two logs is sufficient.
¢ Always use heat resistant gloves when adding fuel and replacing the mesh cover, as the unit will become very‘hot.

EXTINGUISHING

¢ To extinguish, stop adding fuel and allow fire to die or douse with sand. Do not use water as this may.damage the product.

STORAGE

e When not in use, and if stored outside, cover the product once it has cooled completely with a cover.

TECHNICAL DATA

e Includes: Poker and mesh lid cover
e Colour: Black

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included
in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians
of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

e Questo prodotto é destinato esclusivamente all'uso all'aperto. Non utilizzare in ambienti chiusi.

e Tenere sempre i bambini e gli animali domestici lontani dal prodotto quando € in uso.

¢ Non lasciare mai incustodito un fuoco acceso.

e Pericolo di avvelenamento da monossido di carbonio. Non accendere mai questo prodotto, né lasciarlo bruciare o raffreddare in spazi ristretti.

¢ Non utilizzare il prodotto in tenda, roulotte, auto, cantina, soffitta o in barca.

¢ Non utilizzare sotto tende, ombrelloni o gazebo.

e Pericolo d'incendio: durante I'uso si possono sprigionare braci calde.

¢ Non utilizzare benzina, acqua ragia, liquido per accendini, alcol o altre sostanze chimiche simili per accendere o riaccendere il fuoco.

e Utilizzare solo accendifuoco conformi alla norma EN:1860-3.

e Questo prodotto & adatto solo per |'uso con legna, ceppi e carbone non trattati.

¢ Non utilizzare carbone in questo prodotto.

¢ Non utilizzare il prodotto su terrazze o altre superfici inflammabili come erba secca, trucioli e foglie.

o Assicurarsi che il prodotto sia posizionato ad almeno 2 metri di distanza dagli oggetti circostanti. Assicurarsi inoltre che vi sia una distanza minima di 2 m dalla
parte superiore dell'unita.

e Non utilizzare il prodotto come forno. Usare solo come riscaldatore per patio.

e Non spostare il prodotto durante I'uso perché diventa,molto caldo.

e Per motivi di sicurezza, ispezionare sempre il prodotte prima dell'uso per verificare la presenza di segni di usura e danni e sostituirlo se necessario. L'uso di

un'unita danneggiata potrebbe causare lesioni personaliio danni alle cose.

Utilizzare sempre guanti resistenti al calore durante |'uso e I'aggiunta di carburante.

CURA E USO

e Assicurarsi che il prodotto sia posizionato su una superficie piana, sicura, resistente al calore e non inflammabile, lontano da oggetti inflammabili.

e L'apparecchio puo essere lasciato all'aperto tutto I'annoise situtilizzatuna copertura per proteggerlo dalle intemperie.

¢ Poiché questo prodotto e realizzato in acciaio, la superficie siarrugginisce non appena viene collocato all'esterno e fin dal primo utilizzo. Questo e prevedibile,
non influisce sull'uso e non & un difetto del prodotto.

e Per ridurre la ruggine superficiale, strofinate il prodotto con uno straccio unto dopo ogniutilizzo.

ACCENSIONE E RIFORNIMENTO

1. Preparare una pila di giornali accartocciati e posizionarla sopra la griglia del combustibiles

2. Accatastate sopra la carta la legna da ardere secca finemente spaccata o la legnaida ardere.

3. Per accendere il giornale, utilizzare fiammiferi di sicurezza lunghi o un accendino a becco/lungo.

4. Una volta che il fuoco e sufficientemente acceso, aggiungere tronchi o pezzi piu grandi'di legho non trattato all'unita per aumentare lentamente il calore.

Attenzione:
¢ Non sovraccaricare il combustibile, sono sufficienti uno o due ceppi.
e Usare sempre guanti resistenti al calore quando si aggiunge il combustibile e sirimettera posto la copertura inrete, perché I'apparecchio diventa molto caldo.

SPEGNIMENTO

e Per spegnere, interrompere I'aggiunta di combustibile e lasciare che il fuoco si spenga o innaffiare con sabbia. Non utilizzare acqua per non danneggiare il
prodotto.

IMMAGAZZINAMENTO

e Quando non viene utilizzato e se viene conservato all'aperto, coprire il prodotto una volta raffreddato completamente con un coperchio.

DATI TECNICI

¢ Include: Attizzatoio e coperchio in rete
e Colore: Nero

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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OAHrIEZ AZDAANEIAZ

va 0dnyfnoeL og BAAPN TG LOVASACG, TPAUHATIONO 1) Vo tPOKaAESEL UAIKA {npid. DUAGETe To eyXeLpidlo o achadég HEPOG Yo

Npoocoxn: ALaBAoTe MPOOEKTIKA TO EYXELPLSLO TPV amd tn Xprion. H un tpnon twv nPoslonoLCEWVY Kol TwV 0dnyLwv Unopet
g peAAovtiki avadopd.

To Tpoilov poopileTal LovVo yLa eEWTEPLKN XPron. Mnv To XpNOLLOTIOLEITE OE ECWTEPLKOUG XWPOUG.

Kpoatdte mavra ta motdLd KoL ta KATowkidLla LakpLd amd to mpoiov Katd T Xpron Tou.

To poidv mpénel va emPBAEMETAL avd TAOA OTLYU KaBwe Bploketal og xprion.

Kivduvog dnAntnpiaong anod povoteidio tou avBpaka. Moté punv avaBete To mPoidv Kat PNV To abrVETE va GLYOKALEL I) VA KPUWOEL 08 KAELOTOUG XWPOUG.

Mnv XpNOLUOTIOLELTE TO TTPOLOV €A GE OKNVI, O€ TPOXOOTILTO, AUTOKIVNTO, KEAAPL, TTaTdpL i} o€ oKADOG,.

MnV XPNOLLLOTIOLELTE TO TIPOIOV KATW artd TEVTEG, OUTIPEAEG ) KLOOKLAL.

Kivduvog mupkayldg: Evoéxetat va metaxtolv kautd kdpBouva kat GAeydpeva UAKA kalong KATA T xprion.

Mnv xpnotpormnoleite Beviivn, eAadpo METPEAALO, UYPO QAVATITHPA, OWOTVEL A 1 AANEG TTAPOUOLEG XNILKEG OUCIEG YLOL TO AVAULUA TOU TLOKLOU.

XpNOLUOTIOLELTE HOVO QVATTTAPEG IOV GUHHOPpdWVOVTAL e To TtpdtuTto EN:1860-3.

To mpoiov eivatl katdAAnAo yia xprion povo pe pn eneéepyacpéva E0Aa, koUutooupa Kot EUAAVOpaKa.

¢ Mnv XpnOLOTIOLE(TE TO TIPOLOV PE KApBouva.

* Mnv xpnoluomnoleite To mpoidv o EVAWVA Sameda 1 AAeG eUPAEKTEG EMLAVELEG KAL NV TO XPNOLUOTIOLEITE KOVTA o€ EEpd ypaaibi, pokavidia §UAou kot
dUMa.

¢ BeBawwbeite OtL TO TMpoidv elval tomoBeTnUévo O€ onUElO pe amdoTOON TOUAGXLOTOV 2 LETPWY OO TO YUpw avTlkeipeva. BeBawwbeite eniong otL n
anooToon and To MAVW HEPOG TNG LOVASAG KAt TNVKOVTIVOTEPN eMtdAveLd eival TOUAAXLOTOV 2 PETPA.

¢ Mnv XpnoLoToLE(Te TO TIPOIOV WG KABavo. XpnOLUOTOLHOTE TO HOVO WG TLAKL EEWTEPLKOU XWPOU.

® MnV LETOKLVEITE TO TIPOLOV KATA TN SLAPKELWTNG XPNONG, Kabwg Beppaivetal éviova.

Mo Aoyoug aodaleiag, to mpoiov mpénel dvea var embewpeitat mpwv amnd tn xprion yla onudadia ¢Oopdg kat N kat va avitkadiotatal étav eivat

anapaitnto. L& mepinmtwon mou To MPOIdV £XeL UTTEOTEL (LA, N TTEPALTEPW XPHON TOU UIOPEL VA 08NYyHOEL OE TPOUUATIOUO 1 UALKEG INULEG.

¢ XpNOLUOTIOLELTE TIAVTO TTUPLHLOXO YAVTLOL KATA TNXPRGN KL KOTE TNV tRocBrkn KauGipou.

DOPONTIAA & XPHzH

¢ Mpovtiote va tonobetricete 10 Tpoidv oe eminedn, otabgpr, MPOGTATEVUEVNRATIO TN BepUoTNTA KOl U €UdAeKTN emidAvELa, HaKPLd armd eUdAekTa
QVTIKELEVA.

* H povada pnopei va mapapeivel oe eWTEPKO XWPO ONO TO XPOVO, €AV APNOtiomotnBel KGAUppa Tou Ba GUUBAEAEL OTNV TPOOTAGIO TNG QMO TLG KAKEG
KOULPLKEG OUVONKEG.

¢ Kabwg to mpoidv eival KATOOKEUAGUEVO amtd xdAuBa, n emudpdvela Ba apxioel voL.oKOUPLATEL e TOV.XPOVO adol TonoBetnBel oe e€wtepLkd XwpPO, Ao TV

T(PWTN XPNON Kat LETA. AUTO €lval QVapEVOUEVOD, SeV ETtNPEATEL APVNTIKA TXPHON Kot Sev amoTtelel EAATTWHA TOU TIPOIOVTOG,.

Mo va cupBAMeTE 0T Pelwon TG eMLGAVELAKAG OKOUPLAG, TPUYTE TO TIPOTOV (g EVOL LAV EUTTOTIOUEVO e AASL peTd amd KABE xprion.

ANAMMA KAI NMPOZOHKH KAYZIMOY

1. Etowudote pia otoifa and eAadppws ToaAakwUEVEG EPNUEPISES KOl TOTIOBETHOTE TLG TAVWIETN OXAPA.

2. ToroBetnote MAvw amnod TG ebnpuepiSeg AemTokoppéva EEpA KAUGOEUAQ 1} TIPOCAVAPILOTA.

3. Na tnv avadAeén tng otoifag epnuepidwv, XPNOLLOTOOTE HOKPLA OTIPTO AODAAELOG 1. EVOV AVAUTTN PO e MOKPU AALULO.

4. MOALG ouvTwoEeL EMapKWE N GwTLd, TPocBESTE KOUTOOUPA 1) KOUUATLO aKATEPYAoTOU EUAou GTo Tlak! Via va auénBei oyd oyd n Beppotnta.

Npoooxn:

* Mnv untepdOPTWVETE TN HoOVASa Ue Kawopo. Eva 1 §Uo koutooupa gival apKeTd.

* XpNOLUOTOLEITE TTAVTA TUPIMA)O YAVTIAL KOTA TNV TPocBnKn KOUGLMOU KAl TNV €MavatonoféTtnon Tou MPOoTATEUTIKOU TAEYHATOG, KABwG Tto TLaKL
Beppaivetal dlaitepa katd tT xpRon.

2BHZIMO

o [t o oBROLUO Tou TLAKLOU, OTAUATAHOTE VA TIPOCBETETE KAUOLO Kat adroTe Tn pwTld va oBACEL 1 oPNOTE TV HE GUUO. MNV XpNOLUOTIOLE(TE VEPO, KABWG
QUTO UIopEl va TPOKAAETEL {NpLd GTO TIPOLOV.

AMNOOHKEYZH

o To IpoloV MPETEL VO KAAUTITETAL LE €Vl KAAU LA OTav Sev Xpnotpomoteital Kat BpiokeTal o eEWTePLKO XWPO. DPOVTIOTE VoL EXEL KPUWOEL EVIEAWG TO TIPOLOV
TPOTOU TOTOOETAOETE TO KAAU LA

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

e MephapPBavet: TKOALOTAPL GWTLAG KO T(POCTATEUTIKO TAEY A
e Xpwpo: Mavpo

* O KaTaoKeVAOTHG SLaTnPEl TO SIKalwpa VoL TIPAYHATOTIOL OEL SEUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLAOMO TOU TIPOIOVTOG KOL OTOL TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TiponyoUpevn eldomoinon, eKTOG €av ot aAAayEg

QUTEG EMNPEGIOUV ONUOVTIKA TNV amddoon Kat Aettoupyia achaAelag Twy npoioviwy. Ta e§aptrpata ou nepypddovrat / anekoviovial otig oeASEG ToU eYXELPLEIOU TIOU KPOTATE OTO XEPLAL 0OG EVEEXETAL
va adopolv Kot o€ GAAA HOVTEAA TNG GELPAG TIPOIOVTWY TOU KATOOKEUAOTH, HE TIOPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VOl LNV TIEPAABAVOVTAL GTO TIPOIOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* T va Staodoliotel n aodadela kol n aflomiotia Tou mPoiovTog Kabwg Kat n Loxvg TG eyyunong OAeg oL epyaoieg embLopBwong, eAEyXou, EMLOKEVNG I QVILKATAOTOONG CUNTEPIAAUBAVOLEVNG TNG
GLVTIPNONG KL TWV ELSLKWY pUBHIcEWY, TPETIEL VOl EKTEAOUVTAL LOVO QTTO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUAHATOG Service Tou KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTOL TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOLEVO EOTALOLOG. H AgLtoupyia Tou TpoidvTog pe un-rpoPAenodpevo eEomAopod evééxetal va pokahéoet BAGBN 1 akopa Kat coBapo TPAUHATIONO 1 Bdvato. O

KATALOKEVALOTIG KOL O ELOOYWYEQG ouSepia euBUVN EPEL yLa TPAUHATIOHOUG KAt BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TNV Xprion pn poPAendpevou €OMALOHOU.
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MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpeaynpeskaeHue: [lpoyeTeTe BHMMATE/NIHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnassaHeto Ha npegynpeKpeHusta u
MHCTPYKLMUUTE MOXKe Aa A0BeAe A0 NoBpeaa Ha YCTPOMCTBOTO, PU3NUECKU HapaHABaHUA M/UAn maTepuantm wetn. CbxpaHasaiite
PbKOBOACTBOTO Ha 6e30MacHO MACTO 3a 6bAeLM CNPaBKU.

To3u NpoayKT e npeAHa3HayeH 3a M3MNON3BaHE CaMO Ha OTKPUTO. He ro usnonssaire Ha 3akpuTo.

* BuHaru apbxKTe AeuaTta M AoMallHUTe Ao6UMLM faney oT NPOAYKTa, KOraTo ce U3nos3ga.

e HuKora He ocTaBAlTe ropsLy orbH 6e3 Haa3op.

e OnacHOCT OT OTPaBAHe C BbIEPOAEH OKCUA,. H1Kora He 3anasiBaiiTe TO3M NPOAYKT, HE O OCTaBANTe Aa T1ee WU [a Ce OXNaXKAa B 3aTBOPEHU NPOCTPAHCTBA.

¢ He “3nonseaiTe TO3M NPOAYKT B NanaTka, KapaBaHa, aBTOMO6W/I, Ma3e, TaBaHCKO NOMELLLEHWE WU Ha NOAKa.

¢ He v3nonseaiiTe nNog TeHTH, Yagbpu uam beceaku.

e OnacHocT oT noxap: Mo Bpeme Ha ynotpeba moxe Aa ce OTAENAT ropeLy BbIeHN.

¢ He n3nonssaiite 6eH3MH, yalTCNMPWT, TEYHOCT 3a 3anasBaHe, a/IkoXoN UK APpYrM Nogo6HM XMMUKanK 3a 3anasBaHe Wau npesanasnsaHe.

* M3nonsBaite camo 3anasku, KOUTO OTrOBapAT Ha U3MCKBaHMATa Ha EN:1860-3.

o To3u NPOAYKT e NoaxoAALL 33 U3nos3BaHe camo ¢ HeobpaboTeHU AbPBa, TPYNU U AbPBEHW BLIULLA.

¢ He “3nonseaiiTe BbIULLA B TO3U NPOAYKT.

¢ He v“3nonseaiiTe TO3M NPOAYKT BbPXY HACTUIKA MW APYTU 3anasiMMU NOBBbPXHOCTH, KaTo CyXa TPeBa, AbPBEHN CTbPrOTUHU 1 IUCTa.

* VYBepeTe ce, Ye NPOAYKTLT € Pa3MO/IOKEH HA PA3CTOAHME Hal-MaKo 2 M OT OKoNHUTe npeameTn. CbLLO TaKa ce yBepeTe, Ye MMa MUHUMANHO pa3cToAHue
Haj rnasata OT 2 M OT ropHaTa 4acT Ha ypeja.

* He “3non3BsaiiTe TO3M NPOAYKT KaTo neL,. M3non3Baite ro camo KaTo OTOMNAUTEN 3a BbTPELLEH ABOpP.

¢ He npemecTBaiiTe TO31 NPOAYKT N0 BpeMe Ha ynoTpeba, Tbi1 KaTo TOM ce HarpsABa CUHO.

e OT cbobparkeHWa 3a 6e30nacHOCT BMHArM nposepaBaiTe NpoAyKTa npean ynotpeba 3a NpusHauM Ha U3HOCBaHE WM NOBPEeAA W ro NoAMeHaAlTe, KoraTo e
HeobxoanMo. MpoabaKaBaHETO Ha U3M0A3BaHETO HAMOBPEAEHO YCTPOINCTBO MOMXKeE A A0Bee A0 TeNeCHN HapaHABAaHUA MU MAaTEPUANHY LLETH.

e BuHarn nsnonssaite TONA0YCTONYMBIM PbKaBULIM MO BPEMeE Ha ynorpeba n npu fobasaHe Ha ropuso.

FPUXA U YNOTPEBA

* YBepeTe Ce, Ye NPOAYKTHT € NOCTaBeH BbPXy NOCTOAHHA MJI0CKA, CURYPHA, TOMAOYCTOMYMBA, HE3anaMMa NOBbPXHOCT, Aaney OT 3anaavmMu NpPeameTu.

® YCTPOICTBOTO MOXe Aa 6ble OCTaBEHO HaBbH Npes LAfaTafoauAa, ako CE M3MN0A3Ba Kanak, KOMTO Aa ro npeanassa oT /IoWoTo Bpeme.

o Tbii KaTO TO3M NPOAYKT € M3paboTeH OT CTOMaHa, NOBbPXHOCTTaMY LUE MPNA06ME NOBbPXHOCTHA PbKAA BeAHara ciej, NocTaBaHETO My HaBbH M OT MbpBaTa
ynoTpeba HaTaTbK. TOBA e 04aKBaHO, He BAusAe Ha ynoTpebaTa v He.e AedeKT Ha npoayKra.

* 33 A3 HamanuTe MOBBPXHOCTHATA PbKAA, TbPKANTE NPOAYKTA C Ma3eH,napLa caes Beaka ynotpeba.

3AMNANBAHE U 3APEXXAAHE C TOPUBO

1. MoaroTseTe KynuMHa cBOGOAHO CMaYKaHM BECTHWLM U M MOCTaBETE BbPXY PELLETKAaTa 3a,fopuBo.

2. Bbpxy XapTusTa HaTpynaiTe CUTHO HapA3aHW Cyxu AbpBa 3a Orpes UM Pasnasku.

3. 3a Aa 3ananuTe BECTHMKA, M3MON3BaiTe AbArM 6e30MacHM 3anasku UAK 3ananka C LAb/BE HOC.

4. Cnep, KaTo ce 3ananun 4oCTaTb4yHO, obaBeTe KbM ypeaa Tpynv Uimn no-ronemu napyera HeebpaboTeHo AbpPBO, 3a 43 yBennyuTe 6aBHO TOMMHATA.

BHumaHue:
¢ He npetoBapBaiiTe C ropuBo, AOCTaTbYHU Ca CAMO e4HO UK iBEe AbPBEHU TPYMU.
* BuHaru nsnonsgarite TePMOYCTONYMBY PbKaBULM, KOraTo A06aBATe rOPUBO U CMEHATE MPesKecTUs Kanak, Tbil KaTo YpeabT Le cTaHe MHOTO ropeLl.

FTACEHE

¢ 3a ga usracute, cnpete aa fob6asaTe ropUBO M OCTaBETE OMbHA Aa yracHe WM ro nocunete ¢ NACbK. He U3non3saiite Boga, Thit KaTo TA MOKe Aa Nospeam
npoaykKTa.

CbXPAHEHUE

e KoraTo He ce V3M0/13Ba 1 aKO Ce CbXPaHsABa HaBbH, MOKPUITE MPOAYKTA, C/IEA, KAaTo Ce OX/1aAM HaMb/IHO, C Kanak.

TEXHUYECKU OAHHU

e Bkntousa: [loKep 1 mpexkecT Kanak
o LiBAT: YepeH

* MpoussoauTeNaT cu 3anassa NPaBoTO Ja MPaBy HE3HAYUTENHU NPOMEHU B An3aiiHa U TeXHUYecKuTe Cl'leLlM¢MKaLl.l4M Ha nNpoAayKtute 6e3 npeaBapuTenHo ysegomneHue, OCBeH ako Te3n NMPOMeHU He
3acArat 3Ha4yuTesIHO paﬁoTaTa v 6esonacHocTTa Ha npoayktute. Yactute, OI'IMCaHM/MﬂIOCTpMPaHM Ha CTpaHMUUTe Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pbLETe CU, MOXKe Aa Ce OTHACAT U 33 ApYyrM Mmoaenu ot
npoAyKToBaTa IMHMUA Ha NPpOU3BOAUTENA C I'IOAOSHM XapaKTepUCTUKU U MOXKe Aa He Ca BK/II0YEHU B TOKY-LWO I'IpM,lJ,OﬁMTMiI OT BaC NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HaAEXAHOCTTa Ha MPO/YKTa M BaJIMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM PaboT MO PEMOHT, MPOBEPKa UM 3aMAHa, BKIOYMTENHO MOAAPBKKA U CMeLWanHu HacTPONKY,
TpABGBa Aa Ce U3BBPLIBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHarv usnonssaiiTe NpojyKTa ¢ AocTaBeHoOTo obopyasaHe. PaboTaTa Ha NpoayKTa ¢ 060py/BaHe, KOETO He e J0CTaBeHO, MOXeE Ja [0Be/e /10 HEM3NPaBHOCTY UM 0PU 10 CEPUO3HM HapaHABAaHMA UK
CMBPT. MPOM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a Hap W WeTH, B /1 B PE3YNTaT Ha U3MON3BAHETO HAa HECLOTBETCTBALLO HA M3UCKBaHWATA 060pyABaHe.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM




INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii, vaitamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Acest produs este destinat exclusiv utilizarii in exterior. Nu utilizati in interior.

Tineti intotdeauna copiii si animalele de companie departe de produs atunci cand este utilizat.

¢ Nu lasati niciodata un foc aprins nesupravegheat.

Pericol de otravire cu monoxid de carbon. Nu aprindeti niciodata acest produs si nu il Idsati sa se aprinda sau sa se raceasca in spatii inchise.

Nu utilizati acest produs in cort, caravana, masind, pivnitd, pod sau pe o barca.

¢ Nu folositi acest produs sub copertine, umbrele de soare sau foisoare.

e Pericol de incendiu: Tn timpul utilizérii, pot s& emit& jarul fierbinte.

Nu folositi benzind, white spirit, lichid de bricheta, alcool sau alte substante chimice similare pentru aprindere sau reaprindere.

Folositi numai brichete care sunt conforme cu EN:1860-3.

Acest produs este adecvat numai pentru utilizarea cu lemn netratat, busteni si carbune de lemn netratat.

¢ Nu folositi carbune in acest produs.

Nu utilizati acest produs pe terase sau pe orice alte suprafete inflamabile, cum ar fi iarba uscata, aschii de lemn si frunze.

e Asigurati-va cd produsul este pozitionat la o distanta de cel putin 2 m de obiectele din jur. De asemenea, asigurati-va ca exista o distanta minima de 2 m de
la partea superioard a unitatii.

Nu utilizati acest produs ca un cuptor. Folositi-l doar ca incalzitor de terasa.

e Nu mutati acest produs in timpul utilizarii, deoarecesse incalzeste foarte tare.

¢ Din motive de sigurantd, inspectati intotdeauna produsulinainte de utilizare pentru a vedea daca prezintd semne de uzura si deteriorare si inlocuiti produsul
atunci cand este necesar. Continuarea utilizarii unei unitati deteriorate ar putea provoca vatamari corporale sau daune materiale.

Folositi intotdeauna manusi rezistente la cdldurd in timpul utilizarii si atunci cand addugati combustibil.

TNGRUIRE $I UTILIZARE

e Asigurati-va cd produsul este pozitionat pe o suprafatd permanenta, platd,sigura, rezistenta la caldura, neinflamabild, departe de obiecte inflamabile.

¢ Unitatea poate fi |dsatd afard tot anul dacd se foloseste o.coperta pentru a ajuta la protejarea acesteia de intemperii.

¢ Deoarece acest produs este fabricat din otel, suprafata va dezvolta rugind superficiald de indatd ce este plasat afara si de la prima utilizare incolo. Acest lucru
este de asteptat, nu afecteaza utilizarea si nu reprezintd un defect al produsului.

e Pentru a ajuta la reducerea ruginei de suprafatd, frecati produsul cu 0'carpa unsuroasa dupa fiecare utilizare.

APRINDEREA S| ALIMENTAREA CU COMBUSTIBIL

1. Pregdtiti un teanc de ziare lejer mototolite si asezati-le deasupra gratarului de.,combustibils

2. Adunati deasupra hartiei lemne de foc uscate si fin despicate sau lemn de foc useat.

3. Pentru a aprinde ziarul, folositi chibrituri lungi de sigurantd sau o bricheta cu nasul lung.

4. Dupad ce s-a aprins suficient, addugati in aparat busteni sau bucdti mai mari de lemn netratatpentru a creste inceticaldura.

Atentie:

e Nu supraincarcati cu combustibil, doar unul sau doi busteni sunt suficienti.

¢ Folositi intotdeauna manusi rezistente la cdldurd atunci cand addugati combustibil si cand Thlocuiti. capaculdin plasd, deoarece unitatea va deveni foarte
fierbinte.

STINGEREA

e Pentru a stinge, nu mai adaugati combustibil si Idsati focul sa se stinga sau stingeti-l cu nisip. Nu folositi apd, deoarece aceasta poate deteriora produsul.

DEPOZITARE

e Atunci cand nu este utilizat si daca este depozitat afara, acoperiti produsul dupa ce s-a racit complet cu un capac.

DATE TEHNICE

¢ Include: Varf si capac din plasa
e Culoare: Negru

* Producatorul isi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare
si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai
de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzdtori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: PaZljivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oSte¢enjem jedinice,
fizickim ozljedama i/ili oSte¢enjem imovine. Pohranite priruénik na sigurno mjesto za buduc¢u upotrebu.

e Ovaj proizvod je namijenjen samo za vanjsku upotrebu. Ne koristiti u zatvorenom prostoru.
Uvijek drzite djecu i ku¢ne ljubimce podalje od proizvoda dok je u uporabi.

Nikada ne ostavljajte zapaljenu vatru bez nadzora.

Opasnost od trovanja uglji¢cnim monoksidom. Nikada ne palite ovaj proizvod i ne ostavljajte ga da tinja ili se hladi u zatvorenim prostorima.
Ne koristite ovaj proizvod u Satoru, kamp kucici, automobilu, podrumu, tavanu ili na brodu.
Nemoijte koristiti ispod tendi, suncobrana ili sjenica.

Opasnost od pozara: Tijekom uporabe moze se pojaviti vruci Zar.

Ne koristite benzin, white spirit, tekucinu za upaljace, alkohol ili druge slicne kemikalije za paljenje ili ponovno paljenje.
Koristite samo upaljace koji su u skladu s EN:1860-3.

Ovaj proizvod je prikladan samo za koristenje s neobradenim drvetom, cjepanicama i ugljenom.

¢ Nemojte koristiti ugljen u ovom proizvodu.

Ne koristite ovaj proizvod na podovima ili bilo kojim drugim zapaljivim povrsinama kao S$to su suha trava, iverje i lisce.

Osigurajte da je proizvod postavljen najmanje 2 m od okolnih predmeta. Takoder osigurajte da postoji najmanje 2 m slobodnog prostora iznad glave od vrha
jedinice.

Ne koristite ovaj proizvod kao peé. Koristiti samo kao grijac za terasu.
¢ Nemojte pomicati ovaj proizvod tijekom upotrebe jerpostaje jako vrué.

Iz sigurnosnih razloga, prije uporabe uvijek provjerite imayli na proizvodu znakova istrosenosti i ostecenja i po potrebi zamijenite proizvod. Nastavak koristenja
ostecene jedinice moZe uzrokovati tjelesne ozljedeili ostecenje imovine.
¢ Tijekom uporabe i dodavanja goriva uvijek koristite rukavice otporne na toplinu.

ODRZAVANJE | UPOTREBA

e Osigurajte da je proizvod postavljen na trajno ravnu,sigurnu, toplinski otpernu, nezapaljivu povrsinu dalje od zapaljivih predmeta.

¢ Jedinica se moze ostaviti vani tijekom cijele godine ako se koristi poklopac za zastitu od loseg vremena.

e Bududi da je ovaj proizvod izraden od celika, povrsina ce razviti povrSinskuthrdu €im se postavi vani i od prve uporabe nadalje. To je ocekivano, ne utjece na
koristenje i nije greska proizvoda.

o Kako biste smanjili povrsinsku hrdu, trljajte proizvod nauljenom krpom nakon svake uporabe.

PALJENJE | TOCENJE GORIVA

1. Pripremite hrpu slabo zguzvanih novina i stavite ih na resetku za gorivo.

2. Na papir naslagajte sitno narezano suho drvo za ogrjev ili potpalu.

3. Za paljenje novina upotrijebite duge sigurnosne Sibice ili upalja¢ s dugim vrhom.

4. Nakon Sto se dovoljno zapali, dodajte cjepanice ili ve¢e komade neobradenog drva u jedinicu'kako biste polako povecali toplinu.

Painja:
¢ Nemojte pretrpavati gorivo, dovoljna su samo jedna ili dvije cjepanice.
o Uvijek koristite rukavice otporne na toplinu kada dodajete gorivo i mijenjate mrezasti'poklopac, jerce se jedinica jakozagrijati.

GASENJE

e Za gasenje prestanite dodavati gorivo i pustite da se vatra ugasi ili zasipajte pijeskom. Nemojtekoristiti vodu jer to moZe ostetiti proizvod.

SKLADISTENJE

¢ Kada nije u upotrebi i ako se skladisti vani, prekrijte proizvod pokrivaéem nakon $to se potpuno ohladi.

TEHNICKI PODACI

e Ukljuéuje: Zara¢ i mrezastu navlaku
e Boja: Crna

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani
/ ilustrirani na stranicama priruénika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znaéajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog
servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢éenom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i stete
nastale uporabom nesukladne opreme.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





